

## 刘国连到中州大道南段 升级改造工程现场办公

本报讯 (记者 李莉) 9月6日下午,市委常委、副市长刘国连到中州大道南段升级改造工程现场办公,察看项目建设情况,研究工程推进过程中的困难和问题。

据了解,中州大道(交通路至宁洛高速)升级改造内容包括:损毁路面维修、路边侧石更新、园林绿化更新改造、宁洛高速收费站加宽改造、影响市容的广告拆除等。

在宁洛高速收费站加宽改造工程现场,刘国连认真察看工程建设情况,听取工程实施及后期进度情况的汇报。宁洛高速周口收费站加宽改造工程于今年5月4日开工,截至9月6日已完成水泥稳定碎石8291平方米、摊铺沥青混凝土面层6582平方米、浇筑边

沟360米。工程所涉及的路面标线、标志标牌、护栏等附属设施计划9月20日前全部完成;周口站天棚网架改造工程计划10月20日前完工。

在随后召开的现场办公会上,刘国连就中州大道南段升级改造工程中存在的问题与川汇区、开发区和有关单位进行了研究,并提出解决方案。

刘国连指出,中州大道南段升级改造工程在各有关单位和部门的共同努力下,工作大见成效。宁洛高速收费站加宽改造工程,是进出周口的重要通道之一,是展示形象的重要窗口,也是缓解交通压力和广大小人民群众的迫切需要,一定要加快工程施工进度,进一步明确时间、任务、节点,强化督导,确保工程早日建成完工。

## 箕子台办事处流转土地帮民富

本报讯 (记者 高洪驰 通讯员 彭世繁 廖西春) 近日,西华县箕子台办事处唐宋岗村无公害绿色蔬菜生产基地里,菜农们正在忙着采摘新鲜的蔬菜,前来买菜的车辆络绎不绝。

箕子台办事处所辖的几个村地处县城附近,群众习惯了做生意、务工,把农业生产当成了副业,致使土地发挥不了效益。中央土地流转政策出台后,箕子台办事处党工委积极做好土地流转工作,本着“自愿、合理、互惠互利”的原则,动员在外群众把自己的土地流转出来,由

办事处统一重新承包给种田大户或种田能手,让他们规模经营,并对低洼地、河滩地加以整理,承包给群众种植莲藕,最大限度发挥土地效益。群众张二毛承包土地200亩,建立日光温室、蔬菜大棚,种植番茄、黄瓜、茄子、豆角等蔬菜,一亩地年收入2万余元。

近两年来,箕子台办事处共流转土地3048亩,发展日光温室、蔬菜大棚600多座,种植莲藕1100亩,土地流转每年为农民增收1000多万元。

## “要想公道 打个颠倒”

宋海转

近段时间以来,泼开水、泼热汤的事件屡屡发生,先是温州一家火锅店店员热汤泼向顾客,尔后佳木斯上演了顾客泼店员的闹剧,接着成都一家餐馆又发生泼面条事件……一桩桩“撒泼”事件引发万分感慨:“什么仇什么怨啊?”

细究起来,根本称不上什么仇怨,不过是一些鸡毛蒜皮的小纷争罢了。就像温州火锅店里店员泼顾客,就因为顾客催汤催得紧了些;就像成都的泼面条事件,是因为女子提醒男子不要插队而已。之所以闹到“撒泼”的地步,不过是泼人者心头不忿,图一“泼”之快罢了。

说到此,笔者不禁想到这么一句话:“要想公道,打个颠倒”。那些泼人者只顾自己心头不忿就肆意“撒泼”,倘若被泼者是自己又当如何?还有一些顾客,真当自己是“上帝”,对服务员缺乏起码的尊重,稍

不如意便大肆发作,倘若自己是服务员遭遇蜜客又当如何?很多时候,只要我们换位思考一下,就会遏制住冲动,回归理智。

深究热汤泼人事件,其实是属于公共空间的公民行为规范问题。动辄“针尖对麦芒”,得理不饶人,甚至无所敬畏嚣张跋扈,又能得到什么呢?能证明你赢了吗?未必。事实上,少点戾气、多点涵养,少点冲动、多点礼让,才是真正的双赢之举。

当然,“打个颠倒”的前提是“想要公道”。对那些不为公道、只想霸道的人而言,不用“打个颠倒”了,还是法律更有用些。

**沙颖时评**

市城管办牵头督查四区市容环境暨中心城区交通秩序时发现

## 城市属地管理考核方法对头效果好

本报讯 (记者 李瑞才) 9月2日上午,由市城管办牵头、会同市城管委职能部门代表和媒体记者等组成督查组,为四区的城市管理、卫生状况和城区主次干道的交通秩序管理情况进行考核,发现随着属地管理、分级考核机制的日益完善,中心城区的市容环境和交通秩序正朝着正确的方向阔步前进,并已结出丰硕的果实。

当天上午,督查组沿七一路、大庆路、人民路、八大道等道路,先后对川汇区、开发区、周口港区和东

新区管辖的主次干道进行检查考核,发现中心城区主要道路路面干净整洁,主要路口、高峰岗在交警部门的精细化治理下变得更加顺畅有序。但在市容环境方面,开发区管辖的五一路南段(黄河路至太昊路段)、工农路南段(黄河路至太昊路段),川汇区管辖的六一路(七一路至交通大道段)、人民路(大庆路至八大道段),督查组看到马路两旁仍有占道经营现象。

在东新区管辖路段,督查组沿搬口大街、文昌大道、庆丰街一路察

看,发现这几条道路周边环境卫生整体表现良好,文昌大道沿线多所学校周边干净整洁,东新区嵩山路两小市场一期启动后,嵩山路口的临时市场被全面取缔,进入市场经营,井然有序。在周口港区,示范路周项路两侧和李埠口市场周边的面貌变化令督查人员眼前一亮,陈年垃圾清理干净了,路两旁的出店和占道现象也不见了。

检查结束后,督查人员结合所

见所闻对4个区的城市管理、卫生状况和交通秩序整治进行综合考评,并当场公布了排名。交警支队以86.21分,获得优良,川汇区以88.33分名列第一,经济开发区以86.33分名列第二,周口港区以84.73分居第三位,东新区以81.93分排在最后。

**创建文明城市 共享美好生活**

## 项城市: 消防教育进校园



编者按:近年来,项城市教育系统紧紧围绕“办好人民满意教育”的总体目标,大力夯实基础教育,不断深化新课程改革,有力推动了项城市中小学“高效课堂”教改实验向纵深发展,为项城教育教学质量逐年提升提供了有力支撑。本报从今天起推出“项城优秀学校风采”系列报道,向读者展示项城教育好的经验和做法。

## 优质生源孵化基地 ——记项城市第一初级中学

项城市第一初级中学自1983年建校以来,在上级主管部门的领导下,在社会各界的大力支持下,经过历届师生的不懈努力,学校管理和教学一步一个台阶,赢得了社会的普遍认可和广泛赞誉。

学校占地8000平方米,拥有主教学楼2栋,实验楼、教师办公楼各1栋,物理实验室、化学实验室、生物实验室、图书室、阅览室、心理咨询室齐全,并有专人管理。目前,学校共有教职工200余人,教学班41个,在校学生3600余人;拥有国家级骨干教师1人,省地级



骨干教师70人,河南省学科带头人3人。学校曾获河南省“文明学校”、周口市“示范性学校”、周口市“课程改革先进单位”等荣誉称号。该校学生考入高中后成绩出众,十几年来,共有41位学生后来考入清华大学、北京大学、香港中文大学,其中穆亚东、杨森分别获得过河南省“理科状元”和“文科状元”。因此,项城一中被本市乃至省会郑州各知名高中誉为“优质生源孵化基地”、“清华、北大的摇篮”。该校学生到各个高中后表现突出、成绩优异。

近两年来,以马彦威为校长的新一届领导班子,本着“团结、务实、清廉、高效”的原则,带领全体教职员凝神聚力,紧紧

围绕市教体局部署的“办好人民满意教育”的总体目标和“立德树人”的根本任务,紧抓质量生命线,努力提高教育教学质量;建立健全各项规章制度,完善各项激励机制,充分调动广大师生的积极性,认真落实各项工作任务;常规教学管理细化、固化、常态化。学校注重学生的养成教育,立人立德并重,各项工作均按照组织严密、分析到位、总结到位的原则开展,逐步形成了教风硬、学风浓、考风正的良好风气。

项城一中积极探索课改新路,实事求是地进行新课改。随着新一轮课程改革的全面推广,该校以素质教育为主题,以学生和教师的发展为基点,以提高学生全面素质为抓手,以追求高效课

堂为重点,积极探索和推行“126教学模式”,课改成效显著。课改模式命名为“126教学模式”。具体是指:一个目标,即打造高效课堂;两个板块,即教师板块、学生板块;六个环节,即学生预习5分钟、合作交流8分钟、分组展示7分钟、教师讲评15分钟、当堂检测5分钟、总结提升5分钟,向45分钟要质量!2014年,项城市教体局在一中召开新课改现场会,学校作典型发言,受到领导的肯定和好评。学校被教体局命名为“数学新课改基地”,供全市数学教师观摩学习。新课改的推行对教师素质的提高起到了积极的推动作用,同时也让学生的学习由被动变成了主动。推行新课改几年来,该校各项教学指标在全市名列前茅,中考成绩高分层居全市上游。

项城一中校园虽小,但环境幽美、安全和谐,花园四季常青,励志标语、板报常换常新。

面对机遇和挑战并存的新形势,项城一中将进一步强化质量与创新意识、改革与发展意识,求真务实,精益求精,敬业奉献,为创建人民满意的学校而努力奋斗。(本报通讯员)

**项城优秀学校风采**

城区 乡镇 农村

# 移动4G 全覆盖

移动4G上网快 首家实现全覆盖



4G+



中国移动  
www.10086.cn

热线 10086

and 和

广告